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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки в рамках внутреннего финансового аудита  своевременности, полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций муниципальным бюджетным  дошкольным образовательным учреждением  детским садом №257 «Самоцветы»  за  период  01.01.2017  по 01.10.2017
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2017 год, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от  03.10.2017 № 1072.                                                                                         
Цель: Осуществление  внутреннего финансового аудита современности, полноты и достоверности отражения в бюджетном учете  отдельных операций.

Объект проверки:  муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение  детский сад №257 (далее - МБДОУ № 257)

Проверяемый период: с 01.01.2017 по 01.10.2017
Сроки проверки:  начало проверки 11.10.2017
                               окончание проверки 09.11.2017
           В результате аудиторской проверки установлены  следующие нарушения: 
          1. Недостача, неправомерное, нецелевое использование бюджетных средств  не установлены.
         2. Установлено необоснованное расходование бюджетных средств на общую сумму 276,2 тыс. руб., из них:

          2.1. В нарушение п.4.3. Постановления №1140 установлена необоснованная  выплата надбавки  за интенсивность и высокие результаты  работы  на сумму 91,4 тыс.руб. 

       
2.2. В нарушение п.4.10. Постановления №1140 установлена необоснованная  выплата  персональной надбавки на общую сумму  91,8 тыс. руб.  

       
2.3. В нарушение п.4. Постановления № 1140 надбавка за сложность и напряженность не предусмотрена, сумма необоснованных   выплат за период с 01.06.2017 года по 31.08.2017 года составила в размере 93,0 тыс. руб.

           3. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено  неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 55 888,1  руб., из них:

       
3.1. По счету 205.31 «Расчеты с плательщиками  доходов от оказания платных работ, услуг» - задолженность по родительской плате   в сумме 50102,70 руб., которая подлежит возмещению на лицевой счет МБДОУ №257.

       
3.2. В нарушение п.7.3 Контракта от 16.08.2017 № 036830000117000946-0469603-01 с ООО «Телос»  на выполнение работ по  текущему ремонту теневых навесов взыскание неустойки (пени) произведено не в полном объеме  в сумме 1436,24 (следовало взыскать 7221,64 руб.) Сумма неустойки  (пени) составила  5785,40 руб., и подлежит возмещению на лицевой счет МБДОУ № 257.

4. Другие нарушения:


4.1. В нарушение п.45 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157-н     «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, и инструкции по его  применению», Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174-н « Об утверждении плана счетов  бухгалтерского учёта, бюджетных учреждений и инструкции по его применению» по данным бухгалтерского учёта  МБДОУ № 257  объекты основных средств  (малые формы из металлоконструкций)  на общую сумму 17 200,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета,  не отражены. Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств на сумму 17 200,00 руб. оприходованы и поставлены на учет.  
        
4.2. В нарушение постановления  Правительства Ульяновской области 18.12.2013 №609-П (с изменениями  от 27.07.2016 № 352-П) подпункта «в» пункта 4 «О компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими муниципальные и частные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования» установлена недоплата родителю воспитанника в сумме 5236,8 рублей за период  с 01.01.2017 по 31.10.2017 года. 

        4.3. В нарушение п.п.7  порядка №7, утвержденного Постановлением администрации города Ульяновска от 04.07.2013 № 2914 (с изменениями от 23.05.2016 №1651), заявления работников на имя руководителя учреждения для представления меры социальной поддержки в размере 50% от платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание детей в дошкольных организациях, составлено не по форме приложения №1 к Порядку.

       
4.4. Нормы расхода материалов на нужды учреждения (списание моющих и дезинфицирующих  средств) в МБДОУ № 257  не разработаны.

       
4.5. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в инвентарных карточках  обязательные реквизиты заполнены частично. В основном   в карточках не указаны паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект. В период проверки все обязательные реквизиты в инвентарных карточках заполнены.

       
4.6. В нарушение требований  п.1 статьи 10 Федерального закона от  06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»,  п.4 «Инструкции по применению единого  плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов  местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений»  от 01.12.2010 № 157н денежные обязательства за  коммунальные услуги  2016 в сумме  88 540,52 руб.  приняты и отражены в бухгалтерском учёте в январе 2017 года.
       
4.7.  В нарушение пункта 2 «Порядок определения окладов (должностных окладов), ставки заработной платы работников образовательных организаций» согласно Постановления № 1140, установлено, что на период с 01.01.2017 по 30.09.2017 года, неверно определен должностной оклад согласно разрядам Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих,  в нарушение требований уровня квалификационной подготовки (не имеющие специальной подготовки необходимой для работы по профессии), неверно определен разряд (утвержден 5 разряд, необходимо 3 разряд), соответственно и должностной оклад слесарю-сантехнику.  Указанное     нарушение, устранено в период проверки, внесены изменения в штатное расписание на период с 01.09.2017 года.  
      
4.8. В нарушение Плана выполнения мероприятий по реализации  Указа Президента Российской Федерации от  07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики» в части доведения среднемесячной заработной платы педагогических  работников дошкольных образовательных организаций до средней заработной платы в сфере общего образования -22071,00 руб, средняя   заработная плата   педагогических   работников МБДОУ  № 257 за период с 01.01.2017 по 30.09.2017 года,   составила  20 275,00 руб.,  из них воспитателей 20 614,00 руб., что ниже индикативного показателя уровня среднемесячной заработной платы педагогических работников. 
       
4.9. Выборочной проверкой  правильности установления надбавки за интенсивность и высокие результаты установлена недоплата воспитателю   за июль 2017 года в сумме 655,35 руб. Указанная недоплата возмещена в период проверки

          4.10. Установлено нарушение сроков оплаты  Контракта   от 22.07.2017 № 10000075 с ООО «Ликон». Оплата произведена  платежным поручением от 27.07.2017 № 67695 в сумме 15 280,40 руб., т.е. позднее 30 дней с даты поставки товара по накладной от 17.05.2017 № 28.

           В  нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 55 888,10  руб.

         По результатам аудиторской проверки Управления образования заведующей МБДОУ № 257 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по  устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник  КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
